

# 春节旅游热热闹闹 节后出境游依然红火

## 日韩、中国台湾游团费降幅明显

羊年春节长假在人们依依不舍的情节中离去,这个春节各种出游方式都是平稳增长。无论是周边短途的以城市周边自驾游、节庆民俗游和生态乡村游的方式,还是乘高铁、飞机形成的探亲游、避寒度假游、出境游,都是热热闹闹的。春节过后,部分节后出发的出境游产品也已经“浮出水面”。记者了解到,节后很多线路价格和春节期间价格相比,降幅比较大,长线游普遍较春节有千元以上降幅。因此虽然春节旅游市场节节攀升,节后出境游产品的预订依然红火。

郑州晚报记者 慎重 文/图

### 春节旅游投诉降七成

据国家旅游局网站消息,2015年春节假期旅游市场秩序井然,国内旅游保持平稳增长。春节旅游市场秩序良好,无重大投诉,一般性投诉同比下降七成。

据了解,全国各地旅游市场繁荣兴旺、秩序井然。旅游产品供给丰富、特色鲜明。没出远门的,休闲游、民俗游、城市周边游备受青睐。城市周边年味十足的旅游活动迎来大量游客,假期生活非常丰富。此外,冰雪旅游、避寒游继续成为选择热点。北方的冰雪旅游目的地、气候温暖地区和南方沿海是春节长线旅游的亮点。

出境旅游近年显著增长。多数游客选择赴港澳台、日韩和东南亚地区短途旅行,也有不少游客选择赴澳大利亚、欧洲、美国等远程目的地。国家旅游局“全国旅游团队服务管理系统”数据显示:长假期间出境旅游团队数量为6621个,出境游客为143651人(不含赴港澳台游客和自由行)。

据港澳台出入境部门统计,春节假期前三天内地赴香港游客达32.91万人次,赴澳门游客为23.06万人次,分别占两地入境总人数的38.3%和67.8%;前三天内地赴台团队游客达到1.74万人次。

### 节后出境游预订依然红火

与春节期间的线路相比,节后的出境游产品可谓“百花齐放”,除常规产品之外,节后应季赏花游亦成为吸引游客的主打产品。虽说离赏花花季还有一段时间,但大家都知道越早预订价格越优惠,因此目前欧洲各国的应季赏花游报名也逐步升温。尤其值得一提的是,澳洲现在是最好的季节,价格也非常合适,在12000元左右,成为不少游客的选择。

据河南港中旅出境操作中心总经理孙瑞华介绍,欧洲的春天正在开始,并且3月并非欧洲的展会旺季,航空、酒店资源

丰富、选择多。出游成本较春节除有2000元~3000元的明显降幅之外,欧洲第一波高潮在3月底仅10000元出头,可以说是一年中性价比最好的时段。

旅行社也针对节后出境游长线推出了部分特价游产品,比如3月中旬出发的“德法意瑞奥梵6国12日偷心之旅”、“澳洲新西兰凯恩斯12日”两条线路,报价都只有万余。此外,“济州岛包机赏花”、“樱花写意台湾西半岛、春日阿里山”观早春樱花等产品也都纷纷出炉,游客选择余地多多。

### 日韩、中国台湾游团费降幅明显

日韩是亚洲最发达最西化的国家,又处于我们的近邻,非常适合出游,3月的气候温泉、赏花都非常适宜,购物也是最佳选择地,建议时间弹性大的市民不妨趁此机会出游。

据郑州春秋旅行社陈莹莹介绍,除节后应季赏花游线路备受瞩目之外,节后出游降幅较大的日韩、中国台湾、东南亚游也成为市民的热门选择。例如韩国6日游春节期间价格为5880元,节后出游仅需3680

元。日本北海道游,春节期间是12800元,现在是8980元,降幅达30%以上。台湾环岛8天游,春节期间价格冲到9800元,目前6200元即可成行。



## 黄河三峡:三八节 桃花开 男女都免票

桃花开了,我们约会吧?

3月5日~8日,女士带男士游济源黄河三峡景区统统免门票!

春漾母亲河,高峡出平湖。3月的黄河三峡景区,水丰谷秀碧波荡,水鸟翻飞迎佳宾,更有星星点点的桃花点缀这个美丽的女人节。今年这个女人节,

带上他(她)到黄河三峡,与他(她)携手,登上“万里黄河第一船”,迎着春风,投入母亲河的怀抱,感受“船在水中行,人在画中游”的诗情画意,想不浪漫都不行……

国家4A级景区黄河三峡“三八”节期间特推出了“与爱同行,畅游三峡,

回归母亲河”活动,凡进景区旅游的女士一律免门票,若同行有男士陪伴,男士则可荣获“三八节新好男人特别奖”,男士也同样享受女士待遇。

新年伊始,游中国风水之源、中国风水原创地黄河三峡,祈福天下神龙,祈求新年行大运! **刘全刚**

### ■前沿资讯

#### 老君洞三八节女士免票

太清谷素有“中原第一氧吧”之称,谷内茂林修竹、清溪幽潭,这个“三八”节,来老君洞与“水”共舞,“清肺长廊”深呼吸新鲜的空气,眺望远近近的绿色,沐浴一场森林SPA,做“有氧”女人。在“三八”国际妇女节来临之际,为了回报广大游客对老君洞的支持,景区特推出女士特权,在3月6日~8日期间女士免票政策,男士半价优惠。西峡老君洞第六届紫荆花节将于4月初盛大启幕,花期将至,静待佳人。 **慎重**

#### 内乡县衙丰富节目闹元宵

为迎接元宵节这一传统节日,内乡县衙正月十六免费推出《正月十六看太太》节目,再现封建时代知县亲民、与民同乐的场景;为营造浓厚节日氛围,另有“舞龙舞狮”节目推出。正月十七、十八定时免费推出《宣讲圣谕》《鼓乐迎宾》《三院禁约碑揭牌仪式》《官民同乐》《知县审案》《品茶听戏》等节目。节日期间,每天推出“摇鞭打水”、“推盘碾磨”、“格格织布”、“南阳烙画”、“捏泥人”等10余项游客互动项目,以丰富多样、精彩的演艺节目和互动项目热热闹闹过元宵。 **苗叶茜**

#### 约会五朵山三月丽人行

初春时节的瀑瀑峡环境优美、绿意盎然,溪流瀑瀑之畔,秋千掩映在树林中,浪漫又美好。飞流而下的瀑瀑威严壮美,五福地春水荡漾,翠屏湖、畅心谷的浩渺水面,灵芝潭、许愿潭粼粼碧波……轻轻荡起秋千,聆听春水呢喃,感受最美妙的时光。“三月丽人行,约会五朵山”活动,在3月7日~8日当天女士免票,男士半价。另外,3月6日五朵山在春节庙会期间门票全免,所有游客皆可免费畅游五朵山。 **慎重**

#### 七十二潭本周末女士免票

七十二潭素有“中华第一石川”之美誉,浑然一体的巨石像帷幕一样铺盖山谷,匠心独运的碎岩又像繁星一样点缀其间。每一面石壁上都承载着亿万年的时光,每一块石砾上铺满着阳光的味道。七十二潭潭池近百,形态各异,四季水流不息。春季来此不仅可以尽览山花烂漫,更能领略大自然的另类写意。初春来此,踏青郊游的同时,还可以采摘山野菜,把山野味道带回家,可謂是春游、持家两不误。为回馈广大游客,特推出3月6日~8日女士免票,男士半价的优惠政策,景区现场还准备了鲜艳的玫瑰花送给爱美的您。 **慎重**



咨询电话:0391-6077888 6678888

网 址: www.hhsx.com

快乐自驾:郑州-黄河大桥-郑焦晋-长济-济邵高速(往邵原方向)到王屋山下,至景区25公里